



Państwowy Instytut Geologiczny  
Państwowy Instytut Badawczy

państwowa służba geologiczna  
państwowa służba hydrogeologiczna



NZP-244-21/2019/241/NM

Warszawa, dnia 11.03.2019 r.

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na: **dostawę pojemników chłodzonych i przyrządów pomiarowych.**

**Sygn. postępowania: NZP-244-21/2019**

### **WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI ZAPYTANIA OFERTOWEGO**

Zamawiający informuje, iż w ww. postępowaniu wpłynęło pytanie do treści zapytania ofertowego. Poniżej prezentujemy przesłane zapytanie wraz z udzieloną odpowiedzią.

#### **Pytanie 1:**

Jaka jest wymagana dokładność termometrów elektrycznych z rejestracją temperatury (Lp.3)?

W specyfikacji jest opisana 0,1oC, natomiast większość tego typu rejestratorów ma dokładność 0,5 oC, przy rozdzielczości wskazania 0,1oC.

#### **Odpowiedź:**

Rozdzielczość minimum 0,1 st.C, dokładność nie mniejsza niż 0,4 st.C.

#### **Pytanie 2:**

Czy dopuszczacie Państwo możliwość zaoferowania wysokiej klasy rejestratorów, które programowane i konfigurowane są poprzez plik konfiguracyjny znajdujący się w pamięci każdego z rejestratorów?

Powyższe stanowi ułatwienie dla użytkownika, ponieważ pozwala na konfigurację rejestratorów na dowolnym komputerze, bez konieczności użycia dedykowanego oprogramowania.

#### **Odpowiedź:**

Dopuszcza się własny plik konfiguracyjny zainstalowany w pamięci rejestratora tak aby nie było konieczności instalacji dodatkowego oprogramowania.

#### **Pytanie 3:**

Czy Zamawiający dopuszcza możliwość zaoferowania rejestratorów, o parametrach lepszych niż wskazane w wymaganiach specyfikacji zapytania?

W związku z powyższym, czy dopuszcza się kompatybilność proponowanych rejestratorów z innym programem, niż TempCentre, ponieważ TempCentre jest programem firmy TempSen obsługującym wyłącznie rejestratory własnej produkcji?

#### **Odpowiedź:**

Dopuszcza się własny plik konfiguracyjny zainstalowany w pamięci rejestratora tak aby nie było konieczności instalacji dodatkowego oprogramowania lub kompatybilny z TempCentre.

W związku z powyższym Zamawiający działając na podstawie pkt 12.1. Zapytania ofertowego informuje o zmianie terminu składania i otwarcia ofert:

**Pkt 8 Zapytania ofertowego otrzymuje brzmienie:**

**Termin składania ofert upływa dnia 13 marca 2019 r. o godzinie 12:00.**

KIEROWNIK  
Biura Zamówień Publicznych

*mgr Izabela Hęlicka*